A

1) Množina M={(1.5,-0.5) ; (1,1)}. a) Povedzte prečo môže byť bázou R2. b) Nájdite k nej duálnu bázu. c) Najdite súradnice signálu (2.5, 0.5) d) ukážte ako signál spätne vyskladáte pomocou bázových vektorov. e) nakreslite celkovu situáciu
2) Ak viete, ze jeho Haarova DWT s uplnym rozkladom je  DWT(s(n))=(1,0,0,1): a) Vypocitajte s(n), b) ako vypocitame detail signalu po prvej urovni rozkladu ? c) A aky je v tomto priklade? Uvazujte, ze h(n)=(sqrt(2)/2)*(1,1),  g(n)=(sqrt(2)/2)*(-1,1)
Riesenie:
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B

1) Ak viete, ze jeho Haarova DWT s uplnym rozkladom je  DWT(x(n))=(0,1,1,0): a) (5B)vypocitajte x(n), 

b) ako vypocitame aproximaciu signalu po prvej urovni rozkladu ? c) A aka je v tomto priklade?
(b+c=5B) h(n)=(sqrt(2)/2)*(1,1),  g(n)=(sqrt(2)/2)*(1,-1)

2) Množina P={(0.5,-0.5) ; (0.25,0.75)}. a) Povedzte prečo môže byť bázou R2. b) (3B)Nájdite k nej duálnu bázu. c) (3B) Najdite súradnice signálu (1.5, 0.5) d) ukážte ako signál spätne vyskladáte pomocou bázových vektorov. e) nakreslite celkovu situáciu (a+d+e=4B)
Riesenie
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close all; clear all;format short;


sp=[1,0,0,1]


h=sqrt(2)/2*[1,1]


g=sqrt(2)/2*[-1,1]





T1=[h(1) h(2) 0 0;


    0 0 h(1) h(2);


    g(1) g(2) 0 0;


    0 0 g(1) g(2);]


T2=[h(1) h(2);


    g(1) g(2);]


c1=T2'*[sp(1);sp(2)]


%a) Povodny signal s(n)=c0


c0=T1'*[c1;sp(3);sp(4)]


%b) detail po prvej urovni signalu ziskame 


%   ak pri rekonstrukcii vynulujeme c1


det1=T1'*[0;0;sp(3);sp(4)]





mdual =


    0.5000    0.2500


   -0.5000    0.7500


sur =


     1


     1


rekon =


    2.5000


    0.5000








close all; clear all;


m=[1.5 -0.5 ;1 1 ]'


% a) hodnost matice je 2=>LNZ vektory


% b) hladame ,dual


minv=inv(m);


mdual=minv'


x=[2.5 ; 0.5];


%hladame suradnice


sur=minv*x


%rekonstruujeme


rekon=m*sur


%kreslime


plot_2d_axis(0,2.5,-1,1.5);


lnw = 2; orig = [0,0];


plot_2d_vector( orig, m(:,1)','m_1', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, m(:,2),'m_2', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, mdual(:,1)','d_1', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, mdual(:,2),'d_2', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, sur(1)*m(:,1)+sur(2)*m(:,2),'x', 'linewidth',lnw);





T1 =


    0.7071    0.7071         0         0


         0         0    0.7071    0.7071


   -0.7071    0.7071         0         0


         0         0   -0.7071    0.7071


T2 =


    0.7071    0.7071


   -0.7071    0.7071


c1 =


    0.7071


    0.7071


c0 =


    0.5000


    0.5000


   -0.2071


    1.2071


det1 =


         0


         0


   -0.7071


    0.7071





close all; clear all;


p=[0.5 -0.5 ;0.25 0.75 ]'


% a) hodnost matice je 2=>LNZ vektory


% b) hladame ,dual


pinv=inv(p);


pdual=pinv'


x=[1.5 ; 0.5];


%hladame suradnice


sur=pinv*x


%rekonstruujeme


rekon=p*sur


%kreslime


plot_2d_axis(0,2.5,-1,1.5);


lnw = 2; orig = [0,0];


plot_2d_vector( orig, p(:,1)','p_1', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, p(:,2),'p_2', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, pdual(:,1)','d_1', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, pdual(:,2),'d_2', 'linewidth',lnw);


plot_2d_vector( orig, sur(1)*p(:,1)+sur(2)*p(:,2),'x', 'linewidth',lnw);





pdual =


    1.5000    1.0000


   -0.5000    1.0000


sur =


     2


     2


rekon =


    1.5000


    0.5000





close all; clear all;format short;


sp=[0,1,1,0]


h=sqrt(2)/2*[1,1]


g=sqrt(2)/2*[1,-1]


T1=[h(1) h(2) 0 0;


    0 0 h(1) h(2);


    g(1) g(2) 0 0;


    0 0 g(1) g(2);]


T2=[h(1) h(2);


    g(1) g(2);]


c1=T2'*[sp(1);sp(2)]


%a) Povodny signal x(n)=c0


c0=T1'*[c1;sp(3);sp(4)]


%b) aprox. po prvej urovni signalu ziskame 


%   ak pri rekonstrukcii vynulujeme d1


ap1=T1'*[c1;0;0]





1 =


    0.7071    0.7071         0         0


         0         0    0.7071    0.7071


    0.7071   -0.7071         0         0


         0         0    0.7071   -0.7071


T2 =


    0.7071    0.7071


    0.7071   -0.7071


c1 =


    0.7071


   -0.7071


c0 =


    1.2071


   -0.2071


   -0.5000


   -0.5000


ap1 =


    0.5000


    0.5000


   -0.5000


   -0.5000








